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Lot Title/Description Lot Title/Description

1 (6) 1995 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
(6) 1995 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
Est. 140 - 160

2 (6) 1996 Esk Valley Reserve Merlot Malbec Cabernet Sauvignon ,
Hawkes Bay (OWC)
(6) 1996 Esk Valley Reserve Merlot Malbec Cabernet Sauvignon ,
Hawkes Bay (OWC)
Est. 140 - 160

3 (6) 1996 Stonyridge Larose, Waiheke (OWC)
(6) 1996 Stonyridge Larose, Waiheke (OWC)
Est. 100 - 140

4 (6) 2000 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
(6) 2000 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
Est. 140 - 160

5 (6) 2002 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
(6) 2002 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
Est. 140 - 160

6 (1) 1982 Collard Brothers Cabernet Merlot Gretchen Albrecht collector's
art label
(1) 1982 Collard Brothers Cabernet Merlot Gretchen Albrecht collector's
art label
Est. 60 - 80

7 (1) 1985 The Antipodean, Matakana
(1) 1985 The Antipodean, Matakana
Est. 20 - 30

8 (1) 1996 Church Road Tom, Hawkes Bay (GB)
(1) 1996 Church Road Tom, Hawkes Bay (GB)
Est. 140 - 220

9 (1) 2002 Schubert Cabernet Merlot, Wairarapa
(1) 2002 Schubert Cabernet Merlot, Wairarapa-Perfectly-aged wines
from an impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 55 - 70

10 (1) 2004 Schubert Hardwicke House Cabernet Merlot, Wairarapa
(1) 2004 Schubert Hardwicke House Cabernet Merlot,
Wairarapa-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 55 - 70

11 (1) NV The Antipodean Pot a Pat Cabernet Sauvignon, Matakana
(1) NV The Antipodean Pot a Pat Cabernet Sauvignon,
Matakana-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 60 - 90

12 (12) 1991 Goldwater Cabernet Merlot, Waiheke (OWC) with Goldwater
Autobiography
(12) 1991 Goldwater Cabernet Merlot, Waiheke (OWC) with Goldwater
AutobiographyMarcus:"12x 1991 Goldwater with “The Unexpergated
Memoir of a Passionate Pioneer” Kim Goldwater -an extraordinary piece
of Waiheke winemaking history, only the sixth ever vintage of the
Goldwater Bordeaux blend."-Perfectly-aged wines from an impressive
collection from the cellars of the former Champerelle Restaurant in
Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best
list of wines by the glass in the Far East in 1992. This included
Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 85 - 100

13 (2) 1991 Stonyridge Cabernets, Waiheke Island (MS) (CC)
(2) 1991 Stonyridge Cabernets, Waiheke Island (MS) (CC)
Est. 120 - 150

14 (2) 1996 Church Road Tom, Hawkes Bay (GB)
(2) 1996 Church Road Tom, Hawkes Bay (GB)
Est. 140 - 220

16 (4) 2006 Schubert Cabernet Merlot, Wairarapa
(4) 2006 Schubert Cabernet Merlot, Wairarapa-Perfectly-aged wines
from an impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 55 - 70

17 (1) 2009 Schubert Syrah, Wairarapa
(2) 2010 Schubert Syrah, Wairarapa-Perfectly-aged wines from an
impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 80 - 100

18 (2) 2010 Schubert Syrah, Wairarapa
(2) 2010 Schubert Syrah, Wairarapa-Perfectly-aged wines from an
impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 80 - 100

19 (5) 2009 Villa Maria Cellar Selection Merlot Cabernet Sauvignon,
Hawkes Bay
(5) 2009 Villa Maria Cellar Selection Merlot Cabernet Sauvignon,
Hawkes Bay
Est. 26 - 30

20 *(1) 2009 Puriri Hills Reserve, Clevedon BC95 D93
*(1) 2009 Puriri Hills Reserve, Clevedon BC95 D93Bob Campbell
MW95/100“A big jump in quality on the Estate label from this vintage
with greater concentration, more pronounced fruit flavour and a richer
texture. Stylish wine with berry, cherry, plum, spice and floral/violet
flavours. Moderately complex wine that delivers power with consummate
subtlety.”image not actual bottle
Est. 75 - 90

21 *(1) 2010 Puriri Hills Pope, Clevedon BC97 D95
*(1) 2010 Puriri Hills Pope, Clevedon BC97 D95Bob Campbell MW,
2014:97/100"Puriri Hill’s top wine in an outstanding vintage. Dense yet
elegant red with an intriguing mix of savoury and berry fruit flavours
together with a suggestion of floral (violet?) and spice/anise. Beautifully
structured to give obvious cellaring potential although the wine can still
be appreciated now. I opened a bottle of the 2008 Pope for comparison.
It’s a magnificent wine and all the better for a little bottle age. Is the 2010
a better wine? Potentially yes but the 2008 is hard to beat right
now."Decanter, Rebecca Gibb MW95/100 (highest score ever for a NZ
Wine from Decanter Magazine)“Puriri Hills is truly different from other
New Zealand producers. A Bordeaux blend specialist, it releases its
wines five to eight years after the vintage, ensuring that the newly
launched wines are ready to drink upon release. Flagship wine, Pope, is
a blend of 54% Merlot, 25% Cabernet Franc and 17% Carmenere. It’s a
ripe-fruited, dense expression from a dry and warm vintage, starting to
show its middle age through its softening mid-palate and savoury
development. There’s lots of fruit-filled concentration, with cocoa
powder-like tannins that coat the mouth. Flavours of tobacco, black fruit
and pencil lead linger on the long finish. Drinking Window 2018 –
2025.”Among top 1% of all wines in the world – Vivino Aggregatorimage
not actual bottle
Est. 150 - 180

22 *(3) 2009 Puriri Hills Reserve, Clevedon BC95 D93
*(3) 2009 Puriri Hills Reserve, Clevedon BC95 D93Bob Campbell
MW95/100“A big jump in quality on the Estate label from this vintage
with greater concentration, more pronounced fruit flavour and a richer
texture. Stylish wine with berry, cherry, plum, spice and floral/violet
flavours. Moderately complex wine that delivers power with consummate
subtlety.”
Est. 75 - 90
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23 *(3) 2010 Puriri Hills Pope, Clevedon BC97 D95
*(3) 2010 Puriri Hills Pope, Clevedon BC97 D95Bob Campbell MW,
2014:97/100"Puriri Hill’s top wine in an outstanding vintage. Dense yet
elegant red with an intriguing mix of savoury and berry fruit flavours
together with a suggestion of floral (violet?) and spice/anise. Beautifully
structured to give obvious cellaring potential although the wine can still
be appreciated now. I opened a bottle of the 2008 Pope for comparison.
It’s a magnificent wine and all the better for a little bottle age. Is the 2010
a better wine? Potentially yes but the 2008 is hard to beat right
now."Decanter, Rebecca Gibb MW95/100 (highest score ever for a NZ
Wine from Decanter Magazine)“Puriri Hills is truly different from other
New Zealand producers. A Bordeaux blend specialist, it releases its
wines five to eight years after the vintage, ensuring that the newly
launched wines are ready to drink upon release. Flagship wine, Pope, is
a blend of 54% Merlot, 25% Cabernet Franc and 17% Carmenere. It’s a
ripe-fruited, dense expression from a dry and warm vintage, starting to
show its middle age through its softening mid-palate and savoury
development. There’s lots of fruit-filled concentration, with cocoa
powder-like tannins that coat the mouth. Flavours of tobacco, black fruit
and pencil lead linger on the long finish. Drinking Window 2018 –
2025.”Among top 1% of all wines in the world – Vivino Aggregatorimage
not actual bottle
Est. 150 - 180

24 *(6) 2009 Puriri Hills Reserve, Clevedon BC95 D93
*(6) 2009 Puriri Hills Reserve, Clevedon BC95 D93Bob Campbell
MW95/100“A big jump in quality on the Estate label from this vintage
with greater concentration, more pronounced fruit flavour and a richer
texture. Stylish wine with berry, cherry, plum, spice and floral/violet
flavours. Moderately complex wine that delivers power with consummate
subtlety.”image not actual bottle
Est. 75 - 90

25 *(6) 2010 Puriri Hills Pope, Clevedon BC97 D95
*(6) 2010 Puriri Hills Pope, Clevedon BC97 D95Bob Campbell MW,
2014:97/100"Puriri Hill’s top wine in an outstanding vintage. Dense yet
elegant red with an intriguing mix of savoury and berry fruit flavours
together with a suggestion of floral (violet?) and spice/anise. Beautifully
structured to give obvious cellaring potential although the wine can still
be appreciated now. I opened a bottle of the 2008 Pope for comparison.
It’s a magnificent wine and all the better for a little bottle age. Is the 2010
a better wine? Potentially yes but the 2008 is hard to beat right
now."Decanter, Rebecca Gibb MW95/100 (highest score ever for a NZ
Wine from Decanter Magazine)“Puriri Hills is truly different from other
New Zealand producers. A Bordeaux blend specialist, it releases its
wines five to eight years after the vintage, ensuring that the newly
launched wines are ready to drink upon release. Flagship wine, Pope, is
a blend of 54% Merlot, 25% Cabernet Franc and 17% Carmenere. It’s a
ripe-fruited, dense expression from a dry and warm vintage, starting to
show its middle age through its softening mid-palate and savoury
development. There’s lots of fruit-filled concentration, with cocoa
powder-like tannins that coat the mouth. Flavours of tobacco, black fruit
and pencil lead linger on the long finish. Drinking Window 2018 –
2025.”Among top 1% of all wines in the world – Vivino Aggregatorimage
not actual bottle
Est. 150 - 180

26 (2) 2007 Felton Road Calvert Pinot Noir, Central Otago
(2) 2007 Felton Road Calvert Pinot Noir, Central Otago
Est. 80 - 100

27 (2) 2007 Felton Road Calvert Pinot Noir, Central Otago
(2) 2007 Felton Road Calvert Pinot Noir, Central Otago
Est. 80 - 100

28 (2) 2014 Felton Road Calvert Pinot Noir, Central Otago
(2) 2014 Felton Road Calvert Pinot Noir, Central Otago
Est. 80 - 100

29 (4) 2014 Bell Hill Pinot Noir, Canterbury RP
(4) 2014 Bell Hill Pinot Noir, CanterburyIron, blood orange, and mineral
intensity with sweet scented blue fruit and earthy complexity alongside
hints of sage and thyme. Long and tight textural chalky acid and tannin
frame suggesting rich layers that will unfold in time. A sense of power,
slightly brooding, with a reserved mineral core, the trademark Bell Hill
thread, and a current of energy that offers freshness and salivating
power of fruit.
Est. 150 - 180

30 (6) 1991 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
(6) 1991 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)Marcus: "The
very impressive first ever vintage of one of New Zealand’s ‘big five’
Bordeaux blends: 1991 in Original Wooden Case. I spoke to Esk’s
winemaker Gordon Russell who, as an aside introduced me to bluff
Oysters on my first trip to Hawkes Bay, he said that he recently tasted
this and it was in very good condition, in an elegant classic claret
style."-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 180 - 200

31 (6) 1991 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)
(6) 1991 Esk Valley The Terraces, Hawkes Bay (OWC)Marcus: "The
very impressive first ever vintage of one of New Zealand’s ‘big five’
Bordeaux blends: 1991 in Original Wooden Case has no bids! I spoke to
Esk’s winemaker Gordon Russell who, as an aside introduced me to
bluff Oysters on my first trip to Hawkes Bay. He said that he recently
tasted this and it was in very good condition, in an elegant classic claret
style."-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 180 - 200

32 (1) 2007 Millton Opou Riesling, Gisborne
(1) 2007 Millton Opou Riesling, Gisborne
Est. 22 - 26

33 (5) 2009 Hunters Gewurztraminer, Marlborough
(5) 2009 Hunters Gewurztraminer, Marlborough
Est. 22 - 26

34 (1) 2004 Neudorf Pinot Gris, Brightwater
(1) 2004 Neudorf Pinot Gris, Brightwater
Est. 8 - 12

35 (1) 2011 Johanneshof Gewurztraminer, Marlborough
(1) 2011 Johanneshof Gewurztraminer, Marlborough
Est. 26 - 30

36 (1) 1995 Kumeu River Semillon, Kumeu
(1) 1995 Kumeu River Semillon, Kumeu
Est. 10 - 20

37 (1) 2004 Neudorf Sauvignon blanc, Nelson
(1) 2004 Neudorf Sauvignon blanc, Nelson
Est. 6 - 10

39 (1) 1992 Ngatarawa Noble Berry Selection 375ml, 16% abv
(1) 1992 Ngatarawa Noble Berry Selection 375ml, 16% abv
Est. 16 - 20

40 (1) 1990 Primo Estate Joseph Cabernet Sauvignon Merlot
(1) 1990 Primo Estate Joseph Cabernet Sauvignon
Merlot-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 70 - 80

41 (1) 1991 Seppelt Dorrien Vineyard Cabernet Sauvignon, Barossa
(STOL)
(1) 1991 Seppelt Dorrien Vineyard Cabernet Sauvignon, Barossa
(STOL)
Est. 20 - 30

42 (1) 1998 Yalumba The Reserve Cabernet Shiraz, Barossa
(1) 1998 Yalumba The Reserve Cabernet Shiraz, Barossa
Est. 80 - 90

43 (1) 2001 Wolf Blass President's Selection Cabernet Sauvignon, South
Australia
(1) 2001 Wolf Blass President's Selection Cabernet Sauvignon, South
Australia
Est. 30 - 36

44 (2) 1986 Wynns John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra (TL)
(BSL)
(2) 1986 Wynns John Riddoch Cabernet Sauvignon, Coonawarra (TL)
(BSL)
Est. 20 - 30

45 (2) 1998 d'Arenberg Coppermine Road Cabernet Sauvignon, McLaren
Vale
(2) 1998 d'Arenberg Coppermine Road Cabernet Sauvignon, McLaren
Vale
Est. 70 - 90
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46 *(3) 2016 Cullen Diana Madeline Cabernet Sauvignon, Wilyabrup JR18
*(3) 2016 Cullen Diana Madeline Cabernet Sauvignon,
WilyabrupJR18Jancis Robinson Review:18/20"Spicy, intense with a
polished texture and some balsam notes. Not nearly ready. Put it
away!When to drink 2022 - 2038"image not actual bottle
Est. 120 - 130

47 (1) 1984 Penfolds Grange Bin 95, South Australia 
(1) 1984 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 400 - 600

48 (1) 1990 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(1) 1990 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 500 - 600

49 (1) 1991 Wynns Centennary Shiraz Cabernet, Coonawarra
(1) 1991 Wynns Centennary Shiraz Cabernet, Coonawarra
Est. 20 - 30

50 (1) 1995 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(1) 1995 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 500 - 600

51 (1) 1997 Penfolds Grange Bin 95 1500ml, South Australia
(1) 1997 Penfolds Grange Bin 95 1500ml, South Australia
Est. 1,000 - 1,200

52 (1) 1997 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(1) 1997 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 500 - 600

53 (1) 1998 Penfolds Grange Bin 95 1500ml, South Australia
(1) 1998 Penfolds Grange Bin 95 1500ml, South Australia
Est. 1,100 - 1,300

54 (1) 1998 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(1) 1998 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 500 - 600

55 (1) 1999 Fox Creek JSM Shiraz-Cabernet Franc, McLaren Vale
(1) 1999 Fox Creek JSM Shiraz-Cabernet Franc, McLaren Vale (BSL)
(TL)
Est. 30 - 36

56 (1) 2000 Penfolds Grange Bin 95 1500ml, South Australia
(1) 2000 Penfolds Grange Bin 95 1500ml, South Australia
Est. 1,000 - 1,200

57 (1) 2002 Wolf Blass Black Label Shiraz Cabernet Malbec, Barossa
Langhorne Creek
(1) 2002 Wolf Blass Black Label Shiraz Cabernet Malbec, Barossa
Langhorne Creek
Est. 40 - 50

58 (1) 2004 Penfolds RWT Shiraz, South Australia
(1) 2004 Penfolds RWT Shiraz, South Australia
Est. 300 - 350

59 (1) 2007 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(1) 2007 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 400 - 600

60 (2) 1996 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(2) 1996 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 500 - 600

61 (2) 1999 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(2) 1999 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
Est. 500 - 600

62 (3) 1987 Penfolds Magill Shiraz, South Australia JO93
(3) 1987 Penfolds Magill Shiraz, South AustraliaJO93-Perfectly-aged
wines from an impressive collection from the cellars of the former
Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert
Mondavi Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in
1992. This included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You
will not find a collection of wines that has been more carefully or expertly
cellared in New Zealand.
Est. 150 - 170

63 (3) 1988 Vasse Felix Hermitage, Margaret River
(3) 1988 Vasse Felix Hermitage, Margaret River (TS) x 1,
(BSL)-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 42 - 55

64 (6) 1997 Penfolds Grange Bin 95, South Australia (OWC)
(6) 1997 Penfolds Grange Bin 95, South Australia (OWC)
Est. 500 - 600

65 (6) 2000 Penfolds Grange Bin 95, South Australia (OWC)
(6) 2000 Penfolds Grange Bin 95, South Australia (OWC)
Est. 500 - 600

66 (2) NV Rockford Black Sparkling Shiraz
(2) NV Rockford Sparkling Black Shiraz-Perfectly-aged wines from an
impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 170 - 180

67 (2) 1991 Kanonkop Pinotage, Stellenbosch, South Africa
(2) 1991 Kanonkop Pinotage, Stellenbosch, South Africa (TS) x
1-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the cellars of
the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of the
Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the glass in
the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong, Japan and
Australia. You will not find a collection of wines that has been more
carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 70 - 80

68 (1) 1979 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 3000ml, Napa
Valley, USA
(1) 1979 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 3000ml, Napa
Valley, USA“The Champerelle restaurant in Wellington, New Zealand,
was as famous for its drinks list as it was for its menu. The owners, Lois
and Stephen Peter took special pride in their wine selection and, as a
result, built quite a collection, even winning the 1992 Decanter Robert
Mondavi Award for best wines by the glass in the Far East. Sadly, the
restaurant is no longer but the cellar lives on...In the 1990s, as a direct
result of winning the Decanter Robert Mondavi award, Lois and Stephen
were invited to a private lunch with Robert Mondavi at his California
winery who presented them with a six pack of Opus One. Although the
best was yet to come. As part of the prize, a jeroboam of 1979 Robert
Mondavi Reserve Cabernet was flown some 6000 miles from the US to
New Zealand. Tragically, it did not survive the transit, falling from its
packaging and concussing an unfortunate courier in the process.On
hearing the news, Mondavi sent out a replacement bottle from his own
private cellar. It did, of course, make the local news. Rest assured, no
further couriers were harmed.Although Mondavi's 1979 wine was
outshone by the first ever vintage of Opus One, it is far from down and
out. In the words of Jonathon Alsop, from his book Wine Lover's
Devotional: "Mondavi's 1979 Cabernet Sauvignon and Opus One's 1979
premier vintage are still legendary California wines ... the man who lived
by the motto,'quality, quality, quality'."And by the time Champerelle
finally received the precious jeroboam, there were, as reported by local
news, fewer than 10 bottles left. Now? Who can say? But what we do
know is that, courtesy of the Peters, both the Fonseca and the only
jeroboam of the 1979 Mondavi currently available for sale are being
auctioned by Webb's, alongside some other jewels from the
Champerelle cellar."-Nat Sellers, Wine Searcher 22/7/18-Perfectly-aged
wines from an impressive collection from the cellars of the former
Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert
Mondavi Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in
1992. This included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You
will not find a collection of wines that has been more carefully or expertly
cellared in New Zealand.
Est. 2,200 - 3,000

69 (2) 2012 Stag's Leap Wine Cellars Cask 23 Cabernet Sauvignon, Napa
Valley
(2) 2012 Stag's Leap Wine Cellars Cask 23 Cabernet Sauvignon, Napa
Valley
Est. 360 - 400

70 (1) 1990 Rocca Delle Macia Roccato 3000ml, Tuscany
(1) 1990 Rocca Delle Macia Roccato 3000ml, Tuscany (GB)An
extraodinary opportunity to buy an early super-Tuscan in a formatand
provenancethat pretty much guarantees it's impeccable condition.
-Marcus-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 480 - 600

71 (1) 2004 Anselmi I Capitelli Passito 375ml, Veneto
(1) 2004 Anselmi I Capitelli Passito 375ml, Veneto
Est. 40 - 46
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72 (1) 2006 Tenuta dell'Ornellaia Ornellaia, Bolgheri RP97
(1) 2006 Tenuta dell'Ornellaia Ornellaia, Bolgheri RP97eRobertParker
Review:97/100"The 2006 Ornellaia flows from the glass in a profound
expression of ripe, dark fruit. With time in the glass layers of minerals,
cassis, tar, sweet herbs and French oak emerge, adding further
complexity. This harmonious Ornellaia combines the richness of the
vintage with superb freshness and awesome balance. Today the wine’s
sheer density almost manages to hide the tannins, but they are there,
and the wine will ultimately benefit from a few years in the cellar. The
2006 Ornellaia is one of the highlights of this sensational Tuscan
vintage. Anticipated maturity: 2016-2026.This set of new 2006s from
Tenuta dell’Ornellaia leaves me looking for words that can adequately
capture the pure magic and sheer profoundness the property has
achieved in this important, hallmark vintage. I will try with one word:
Monumental. The Ornellaia team led by Oenologist Axel Heinz and
Agronomist/General Manager Leonardo Raspini has done a fabulous
job with these wines, which have never failed to literally send shivers
down my spine on the multiple occasions I have tasted them. At this
stage the 2007 Serre Nuove, Ornellaia and Masseto are shaping up to
be ripe, relatively early-drinking wines without the stuffing or sheer
vibrancy of the 2006s. I recently had the privilege of revisiting 17
vintages of Ornellaia (all from magnum) spanning vintages 1985-2006 at
an incredible tasting that will be covered in an in-depth article on
www.erobertparker.com in the coming months."
Est. 330 - 370

73 (2) 2013 Poderi Aldo Conterno Cicala, Barolo (STOL) RP95 
(2) 2013 Poderi Aldo Conterno Cicala, Barolo (STOL)RP95Wine
Advocate Tasting Note:95/100The 2013 Barolo Bussia Cicala is a
beautiful wine with impressive depth and a profound sense of
sharpness. This part of the Bussia cru sees a mix of clay soils (40%)
with limestone (60%). In a sense, Cicala is the most indicative of the
greater Bussia cru both in terms of its geological properties and its
general taste profile. You get a lot of fruit in this wine followed by tannic
firmness and evident power. Together, the wine presents balanced
results. The alcohol here is 14.5% and I'm told that the upcoming 2016
vintage is almost a full degree stronger.Drink2019 - 2035"
Est. 250 - 290

74 (2) 2013 Poderi Aldo Conterno Colonnello, Barolo RP94
(2) 2013 Poderi Aldo Conterno Colonnello, Barolo RP94eRobertParker
Review:94/100"The 2013 Barolo Bussia Colonnello is the most ethereal
and delicate of the Bussia series of wines. Fruit is sourced from a
portion of the Bussia vineyard that is located closer to the village of
Barolo (one kilometer away) than it is the village of Monforte d'Alba (five
kilometers away). The sandy soils found here make for softer and tamer
tannins especially when compared to the other parts of Bussia. The
bouquet opens to aromas of blue flowers, spice, wild berry, licorice and
white truffle. This is a softly nuanced and finessed Barolo made with fruit
from 45-year-old vines."
Est. 250 - 290

75 (1) 1976 Koehler Ruprecht -Kallstadter Feuerberg Spatburgunder
Eiswein, Rheinpfalz 700ml (signed label)
(1) 1976 Koehler Ruprecht -Kallstadter Feuerberg Spatburgunder
Eiswein, Rheinpfalz 700ml (signed label)-Perfectly-aged wines from an
impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 270 - 300

76 (1) 1947 Pommery Champagne Brut Millesime  (OX) (MS) missing label
(1) 1947 Pommery Champagne Brut Millesime (OX) (MS) missing label
Est. 1,000 - 5,000

77 (1) 1973 RD Bollinger Disgorged June 1982 To Mark the Marriage of
HRH Prince Charles & Lady Diana Spencer (US)
(1) 1973 RD Bollinger Disgorged June 1982 To Mark the Marriage of
HRH Prince Charles & Lady Diana Spencer (US)Specially shipped to
commemorate the Royal Wedding 1982
Est. 500 - 800

78 (1) 1983 Moet & Chandon - Cuvee 250th Anniversaire 1500ml & ice
bucket (GB)
(1) 1983 Moet & Chandon - Cuvee 250th Anniversaire 1500ml & ice
bucket (GB)-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 380 - 420

79 (1) 1986 Marc Bredif Vouvray, Loire
(1) 1986 Marc Bredif Vouvray, Loire
Est. 50 - 60

80 (1) 1999 Michel Colin-Deleger et Fils Chassagne Montrachet 1er Cru
Les Chenevottes
(1) 1999 Michel Colin-Deleger et Fils Chassagne Montrachet 1er Cru
Les Chenevottes
Est. 55 - 65

81 *(1) 1998 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru BH93
*(1) 1998 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru
BH93Burghound Review by Allen Meadows:93/100"It had been almost
10 years since I last tasted this and it has become an impressive wine
and particularly so because of the superb complexity. The nose has
turned largely secondary in character with plenty of spice, earth, game
and dried red berry fruit characters. There is fine density to the rich,
muscular and quite powerful medium-bodied flavors that exude a fine
bead of minerality on the beautifully long finish where the only nit is a
touch of backend astringency. No, the balance isn't perfect but as I
already mentioned, the sheer depth more than compensates for the
slight tannic edge. For my taste this has arrived at its full maturity though
it should hold effortlessly for years to come."
Est. 2,800 - 3,200

82 *(1) 1998 Domaine Armand Rousseau Clos de Beze Grand Cru BH93
*(1) 1998 Domaine Armand Rousseau Clos de Beze Grand Cru
BH93Burghound Review by Allen Meadows:93/100"Remarkably forward
and earthy for the vintage with obvious and seductive spice notes and
round, rich, full-bodied, powerful flavors that offer plenty of punch and a
long, classy, vibrant finish. There is good structure here though it is
completely buried and while not invisible, very well integrated. A strong
wine for this vintage."
Est. 2,600 - 3,000

83 *(1) 1998 Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin
'Mazy-Chambertin' 1er Cru
*(1) 1998 Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin
'Mazy-Chambertin' 1er Cru
Est. 650 - 800

84 *(1) 1999 Domaine Armand Rousseau Clos de Beze Grand Cru BH97
*(1) 1999 Domaine Armand Rousseau Clos de Beze Grand
CruBH97Burghound Review by Allen Meadows:97/100"The '99 Bèze
just continues to get better and better with every passing year. A flat out
gorgeously complex nose is comprised by spice, earth, minerality and
still fresh red and black pinot fruit aromas. There is excellent richness to
the intense and beautifully well-delineated medium-bodied flavors that
are blessed with plenty of mouth coating dry extract that confers a
seductive texture onto the strikingly persistent finish. Like the '99
Chambertin, while this could be drunk now I would strongly advise
holding it for at least another 5 years and 10 would probably be better.
Tasted many times and this only seems to go from strength to strength.
In a word, exquisite. Tasted twice in both 2016 and 2017 with multiple
and consistent notes since release."
Est. 3,800 - 4,800

85 *(1) 1999 Domaine Armand Rousseau Ruchottes-Chambertin 'Clos des
Ruchottes' Grand Cru BH88-90 
*(1) 1999 Domaine Armand Rousseau Ruchottes-Chambertin 'Clos des
Ruchottes' Grand Cru BH88-90Burghound Review by Allen
Meadows:88-90/100"Deep ruby color bursting with black fruit. Sweet,
supple and very sappy all laced with pronounced notes of truffle and
earth. There is good intensity and solid length. As the Ruchottes
sometimes does, it makes an excellent case to join the "big 3" in terms
of overall quality."
Est. 1,300 - 1,700

86 *(1) 2000 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru BH94
JR18
*(1) 2000 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru BH94
JR18Burghound Review by Allen Meadows:94/100"This is gradually
developing into a really beautiful Chambertin with its lovely array of
spice, earth, underbrush, game and just about fully mature mix of red
and blue pinot fruit aromas. There is excellent richness and that
beguiling sense of energy to the medium-bodied flavors that match the
fine complexity of the nose before terminating in a lingering and velvety
finish that displays perfect balance. For my taste this is close to being
fully ready but I would still suggest holding this beauty for another 5 to 7
years first though like the '00 Clos de Bèze (see herein), it would not be
a flagrant crime against winedom to open a bottle now."Jancis Robinson
MW Review:18/20"Full, sweet, excitingly explosive fruit which certainly
compensate for the tannins. Truly mouth-filling. (cask sample)"
Est. 2,800 - 3,400
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87 *(1) 2001 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru JR20
BH94 
*(1) 2001 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru JR20
BH94Jancis Robinson MW Review:20/20"The most vivid bright red! This
was absolutely lovely - possibly the finest wine we tasted over the three
days in Southwold. Great richness, breadth and complexity. Surely
everyone's ideal of the perfect Côte de Nuits burgundy."Burghound
Review by Allen Meadows:94/100"The expressive nose has always
retained its genuinely stunning aromatic complexity and even with 14
years of age the still mostly primary black and red pinot fruit scents that
are mixed with violets, dried rose petals and pungent soil notes display
only the first hints of secondary development. There is a bit more size,
weight and richness compared to the '01 Clos de Bèze (see herein) on
the moderately structured but overtly mineral-inflected middle weight
plus flavors that are buffered by ample dry extract before culminating in
a wonderfully long and still firm finale. As classic Chambertin goes, this
is not especially massive but it is incredibly long and the intensity is
simply breathtaking. To my taste this is still on the way up and while it
could be enjoyed now if decanted for 30 minutes or so first, I would be
inclined to hold it for another 5 to 8 years first."
Est. 3,200 - 4,000

88 *(1) 2008 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru BH96
JR19
*(1) 2008 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru BH96
JR19Burghound Review by Allen Meadows:96/100"A still mildly toasty
nose features remarkably dense yet elegant aromas of deeply pitched
yet extremely cool and restrained red and blue fruit aromas that are
nuanced by a broad range of earth, game and underbrush hints. There
is an utterly beguiling purity to the relatively refined but muscular
medium full-bodied plus flavors that are strikingly complex, vibrant and
perfectly balanced before culminating in a gorgeously long finish. This is
brimming with upside development potential and while it too will require
plenty of patience, its class and grace are such that it can be enjoyed
now though I would strongly counsel waiting. In a word, magnificent.
Tasted thrice recently with consistent notes."Jancis Robinson MW
Review:19/20"Rousseau gave this, as well as Clos de Bèze, 100% new
oak. Mid ruby with some blackish notes. Very solid and dense. Chewy
with masses of stuffing. Tannins dominated in late 2009 but the fruit that
is here is certainly impressive. This wine will surely be one of the richest
Chambertins, but it should also be very well balanced and have
impressive lift and energy. Crunchy fruit already in evidence but we will
have to wait for those tannins to subside. Very long and majestic."
Est. 2,000 - 2,400

89 *(1) 2009 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru BH98
JR18+
*(1) 2009 Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand Cru BH98
JR18+Burghound Review by Allen Meadows:98/100"This is also
ultra-pure and densely fruited with notes of anise, mint, wet stone and a
sauvage hint that introduces intensely earthy and mineral-driven
big-bodied flavors that are rich, powerful, serious and densely
concentrated, all wrapped in a silky, palate staining, explosive and
colossally persistent finish. This is actually relatively expressive and
approachable for a young Cham yet the balance and harmony is present
for this to age for decades. A brilliant effort and one of the best vintages
ever for this justifiably revered wine."Jancis Robinson MW
Review:18+/20"Now they have 2.55 ha thanks to a 0.4 ha parcel bought
in July 2009 from Dom Belland of Santenay. They resold the rest
immediately to St-Girard. Very fragrant rather than majestic. Solid and
substantial and a definite step up from Clos de Bèze this year. Some
solidity and on the finish there starts to be some exciting interplay
between fruits and flowers – not what one normally expects of
Chambertin! Good undertow. But in light register."
Est. 2,800 - 3,400

90 *(2) 1999 Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 'Clos St
Jacques' 1er Cru JR20 BH92-93
*(2) 1999 Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 'Clos St
Jacques' 1er Cru JR20 BH92-93Jancis Robinson MW Tasting
Note:20/20"Bright crimson with a pale rim. Heady, sumptuous nose.
Lovely developed bouquet. Ripe red fruits and a hint of mushrooms.
Lovely blend of sweetness of fruit with fresh acidity and nerve. A
stunningly complete red burgundy that is already drinking well but
should have a long life ahead of it. Candied raspberries on the finish.
Amazing persistence. Opened up in the glass too!"Burghound Review
by Allen Meadows:92-93/100"It's no secret that this is the Rousseau
CSJ is the finest example of its appellation and in 1999, it may very well
have exceeded even its own lofty accomplishments. The color is
remarkably black followed by a blast of intensely sappy pinot fruit, long,
rich, powerful and earthy flavors all held together by extraordinary
balance. This is just flat out reference standard CSJ. Though it does not
often achieve this, in 1999, the CSJ is as good as the Bèze."
Est. 1,800 - 2,200

91 (1) 1989 Chateau Filhot, Sauternes
(1) 1989 Chateau Filhot, Sauternes
Est. 70 - 100

92 (1) 1990 Chateau d'Yquem 1500ml, Sauternes RP99
(1) 1990 Chateau d'Yquem 1500ml, Sauternes RP99eRobertParker
Review:99/100"An extraordinary effort in this powerful, blockbuster
vintage, Yquem’s 1990 is the richest of the fabulous trilogy of superb
sweet wine vintages in Bordeaux - 1988, 1989, 1990. This wine also
possesses more elegance and finesse than many 1990s, at least at this
stage of their development. The wine’s medium gold color is
accompanied by an exceptionally sweet nose of honeyed tropical fruits,
peaches, and apricots. High quality, subtle toasty oak is well-integrated.
The wine is massive on the palate, with layers of intensely ripe
botrytis-tinged fruit. Surprisingly good acidity, and a seamless,
full-bodied power and richness are remarkably harmonious and pure. It
is tempting to compare this wine with such behemoths as the 1989 and
1983. Certainly it is one of the richest Yquems I have ever tasted, with
50-75 years potential longevity. It should mature at a quicker pace than
either the 1989 or 1986, but all of these wines can easily last 50+ years.
Anticipated maturity: 2003-2050+."
Est. 850 - 1,200

93 (1) 1990 Chateau Doisy Vedrines, Sauternes RP93
(1) 1990 Chateau Doisy Vedrines, Sauternes RP93
Est. 20 - 30

94 (1) 1990 Chateau Suau, Barsac RP89
(1) 1990 Chateau Suau, Barsac RP89eRobertParker
Review:89/100"1990 is the most opulent, concentrated, and powerful
Suau I have ever tasted. Big and full-bodied, the wine's original
monolithic personality appears to have been replaced by greater
precision and complexity in its nose. A fine example of Suau, it should
age well for 7-8 years. Last tasted 11/94"
Est. 40 - 50

95 (1) 1975 Chateau Langoa-Barton, St Julien (MS) (TOL) RP87
(1) 1975 Chateau Langoa-Barton, St Julien (MS) (TOL) RP87
Est. 20 - 30

96 (1) 1976 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac RP93
(1) 1976 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac RP93eRobertParker
Review:93/100"The 1976 Lafite clearly stands far above the crowd in
this vintage. A beautiful bouquet of seductive cedarwood, spices, and
ripe fruit precedes a very concentrated, darkly colored wine, with great
length and texture. Some amber is just beginning to appear at the edge.
The 1976 has turned out to be the best Lafite of the '70s. It is gorgeous
to drink at present. Anticipated maturity: Now-2005. Last tasted, 9/96."
Est. 650 - 1,000

97 (1) 1982 Chateau Pontac Lynch, Margaux (US) (STOL) (BSL)
(1) 1982 Chateau Pontac Lynch, Margaux (US) (STOL) (BSL)
Est. 20 - 30

98 (1) 1982 Clos des Templiers, Lalande de Pomerol (TL) (TOL)
(1) 1982 Clos des Templiers, Lalande de Pomerol (TL) (TOL)
Est. 20 - 30

99 (1) 1983 Chateau Petrus, Pomerol WS93
(1) 1983 Chateau Petrus, Pomerol (BSL)WS93Wine Spectator
Review:93/100"What you'd expect from such a legendary estate.
Wonderful palate impression with silky, rich fruit. Plenty of blackberry
and chocolate character, has a full body and medium finish. Needs
time."-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 3,500 - 5,000

100 (1) 1998 Chateau Lafon La Tuilerie, St Emilion
(1) 1998 Chateau Lafon La Tuilerie, St Emilion
Est. 30 - 40

101 (1) 2004 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan RP93
(1) 2004 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan RP93eRobertParker
Review:93/100"It has been a few years since I last tasted the 2004
Haut-Brion. Now at 12 years of age, it retains its deep color. The
bouquet is "pleasant" if not as complex as the 2004 Latour, yet it's
possibly just biding its time as it gradually opens with black fruit, black
olive, even a touch of mint that might dupe you into thinking Pauillac.
The palate is medium-bodied and very harmonious, almost caressing
thanks to the Merlot lending that velvety texture. The second half
changes tack, the Cabernet nudging the Merlot off the stage and
delivering a more structured, possibly foursquare finish that is linear and
correct. It is an excellent wine for the vintage although it will always be
overshadowed by the 2005 inter alia. Maybe more personality just
needs to develop? Tasted September 2016."
Est. 700 - 900
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102 (1) 2006 Chateau Pontet Canet 1500ml, Pauillac (OWC) RP95+
(1) 2006 Chateau Pontet Canet 1500ml, Pauillac (OWC) RP95+Robert
Parker Review:95+/100"The 2006 is a wine to stockpile, especially for
those in their thirties and forties as it needs another decade to reach
maturity, after which it should keep for 30+ years. This vineyard, just
south of Mouton Rothschild, has produced an opaque
bluish/purple-colored 2006 with an extraordinarily pure nose of graphite,
charcoal, sweet creme de cassis, and a hint of scorched earth.
Incredible concentration, stunning richness, and a 60-second finish
result in a wine that transcends the vintage as well as this estate’s 1855
classification. This enormously endowed, modern day classic is a legend
in the making. Anticipated maturity: 2018-2050+.Enormous credit is due
proprietor Alfred Tesseron for turning things around at this estate in
1994, and continuing to produce first-growth level wines. Pontet-Canet
is one of the few bio-dynamically farmed vineyards in the Medoc, and
Tesseron is such a perfectionist in both the vineyard and wine cellars
that his nickname among other bordelais is “Monsieur Bonsai.”
Est. 340 - 400

103 (1) 2008 Chateau Leoville Barton 3000ml, St Julien RP92-94
(1) 2008 Chateau Leoville Barton 3000ml, St Julien RP92-94Robert
Parker Review:92-94/100"Another blockbuster, long-term wine from
proprietor Anthony Barton, this 2008 is among the biggest, most
back-strapping efforts of the vintage. As with many vintages of Leoville
Barton, it is best forgotten for another decade. An inky/purple color is
followed by notes of forest floor, camphor, red and black fruits, and a
hint of wood. This brawny, masculine-styled St.-Julien possesses huge
body, massive concentration, and mouth-searing levels of tannin.
However, the tannins are much sweeter than the 2005's were at the
same stage, so that should not be an issue as long as potential
purchasers exercise patience. This impressively pure, classic Bordeaux
should be at its finest between 2020-2050."
Est. 650 - 850

104 (1) 2010 Chateau Pontet Canet, Pauillac RP100
(1) 2010 Chateau Pontet Canet, Pauillac RP100Wine Advocate Robert
Parker Review:Rating 100/100"An absolutely amazing wine, from
grapes harvested between the end of September and October 17, this
blend of 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot and the rest Cabernet
Franc and Petit Verdot has close to 15% natural alcohol. It comes from
one of the few biodynamic vineyards in Bordeaux, but you are likely to
see many more, given the success that Tesseron seems to be having at
all levels, both in his vineyards and in his fermentation/winemaking. An
astounding, compelling wine with the classic Pauillac nose more often
associated with its cross-street neighbor, Mouton-Rothschild, creme de
cassis, there are also some violets and other assorted floral notes. The
wine has off-the-charts massiveness and intensity but never comes
across as heavy, overbearing or astringent. The freshness, laser-like
precision, and full-bodied, massive richness and extract are simply
remarkable to behold and experience. It is very easy, to become jaded
tasting such great wines from a great vintage, but it is really a privilege
to taste something as amazing as this. Unfortunately, it needs a good
decade of cellaring, and that’s assuming it doesn’t close down over the
next few years. This is a 50- to 75-year wine from one of the half-dozen
or so most compulsive and obsessive proprietors in all of Bordeaux. Is
there anything that proprietor Alfred Tesseron is not doing right? Talk
about an estate that is on top of its game! Pontet-Canet’s 2010 is a
more structured, tannic and restrained version of their most recent
perfect wine, the 2009. Kudos to Pontet-Canet!"
Est. 420 - 460

105 (12) 1992 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP88
(12) 1992 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC)
Est. 400 - 650

106 (12) 1994 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP91
(12) 1994 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC)RP91Robert
Parker Review:91/100"After less than persuasive performances in two
potentially great years, 1989 and 1990, Mouton-Rothschild appears to
have settled down, producing fine efforts in recent vintages, culminating
with the enormously promising, unquestionably profound 1995. The
1994 appears to be the finest Mouton-Rothschild made following the
1986 and before the 1995's conception. The wine exhibits a dense,
saturated purple color, followed by a classic Mouton nose of sweet black
fruits intermingled with smoke, pain grillee, spice, and cedar. Medium to
full-bodied, with outstanding concentration, a layered feel, plenty of
tannin, and rich, concentrated fruit, this wine is similar to the fine 1988.
Anticipated maturity: 2005-2025. By the way, the Dutch artist, Appel,
has created a gorgeous label for the 1994. Although Mouton-Rothschild
can be among the most inconsistent first-growths, when this estate gets
everything right, the wine can be as compelling as any produced in
Bordeaux."
Est. 400 - 650

107 (12) 1995 Chateau Clinet, Pomerol (OWC) RP96
(12) 1995 Chateau Clinet, Pomerol (OWC) RP96Robert Parker
Review:96/100"Another extraordinary wine made in a backward vin de
garde style, the 1995 Clinet represents the essence of Pomerol. The
blackberry, cassis liqueur-like fruit of this wine is awesome. The color is
saturated black/purple, and the wine extremely full-bodied and powerful
with layers of glycerin-imbued fruit, massive richness, plenty of licorice,
blackberry, and cassis flavors, full body, and a thick, unctuous texture.
This is a dense, impressive offering from administrator Jean-Michel
Arcaute. This wine should continue to improve for another 10-25 years.
Anticipated maturity: 2006-2025."
Est. 160 - 190

108 (12) 1996 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (OWC) RP90-93
(12) 1996 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (OWC) RP90-93Robert
Parker Review:90-93/100"Typical for this estate's wines, the 1996 has
put on considerable weight and flesh since I first tasted it. Forty percent
of the 1996 crop was declassified, but the quality of the Cabernet Franc
(which often makes up 50%-60% of the final blend) was high. Yields
were below 30-35 hectoliters per hectare. This deep
garnet/plum-colored Cheval Blanc offers a gorgeously exotic, sweet,
smoky, coconut, menthol, jammy raspberry and blackberry-scented
nose. Medium body, ripe fruit, outstanding concentration, and a
succulent texture place this wine high up on the qualitative hierarchy. An
intriguing coffee bean and chocolatey sweetness can be found in the
wine's finish. This appears to be an impressive, savory,
multidimensional Cheval Blanc that is growing in stature and weight as it
ages in cask. Anticipated maturity: 1999-2020."
Est. 470 - 750

109 (12) 1997 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (OWC) RP90-92
(12) 1997 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (OWC) RP90-92Robert
Parker Review:90-92/100"Cheval Blanc's 1997 performed well. It is
neither as super-extracted nor phenomenally rich as the 1990 or 1982,
but it is exotic, seductive, and opulently-textured. Yields were extremely
low at this estate in 1997 (35 hectoliters per hectare), and the harvest,
which began on September 8, did not finish until September 25.
Because of their difficulties with the Cabernet Franc, this example of
Cheval Blanc contains an atypically high proportion of Merlot. The final
blend, which represents 35% of the estate's total production, consists of
70% Merlot and 30% Cabernet Franc (contrast that with the more
classic blend of 66% Cabernet Franc and 34% Merlot). The deep
ruby/purple-colored 1997 offers a flamboyant, exotic nose of coconuts,
coffee, jammy black cherries and currants, and high quality pain grille
scents. This round, elegant, medium-bodied wine possesses gorgeously
sweet fruit, and absolutely no aggressiveness to any of its components.
The acidity is low, the tannin soft and ripe, and the finish impressive.
This will be an undeniably juicy, captivating Cheval Blanc to drink when
it is released. It should keep for 12 or more years."
Est. 470 - 750

110 (12) 1997 Chateau Haut Brion, Pessac Leognac (OWC) RP91-93
(12) 1997 Chateau Haut Brion, Pessac Leognac (OWC) RP91-93Robert
Parker Review:91-93/100"Haut-Brion's 1997 is an unqualified success,
and among the finest of the first-growths. The color is an opaque
ruby/purple. The evolved nose offers up aromas of tar, tobacco, and
sweet, jammy plum and black currant fruit. Medium-bodied, with
exceptional harmony, low acidity, and sweet tannin, it boasts a
surprisingly long, seductive, pure finish. As the wine sat in the glass,
more chocolate, tobacco, and black fruits emerged. It is hard to compare
this Haut-Brion with other vintages. Obviously it is not as powerful,
packed, and stacked as the 1995 or 1996, yet the 1997 is a
silky-textured, luscious Haut-Brion that will drink well when released,
and last for two decades.A severe selection was employed for the grand
vin at Haut-Brion, with only 45% of the production making it into the final
blend. Only 35% of the remaining production went into the second wine,
Bahans-Haut-Brion."
Est. 470 - 750

111 (12) 1997 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP91-93 
(12) 1997 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP91-93Robert
Parker Review:91-93/100"The superb 1997 Mouton-Rothschild is
composed of 82% Cabernet Sauvignon, 13% Merlot, 3% Cabernet
Franc, and 2% Petit Verdot. This wine reveals a sensationally
flamboyant nose of black fruits, coffee, licorice, and creme de cassis.
Medium-bodied, with sweet tannin, with lots of layers of flavor. It
possesses good spice, an opulent texture, and remarkable length. This
is a very hedonistic, open-knit Mouton that has put on considerable
weight. Only 55% of the crop made it into the 1997 Mouton. Anticipated
maturity: 2000-2022."
Est. 400 - 650

112 (12) 1997 Roc de Cambes, Cotes de Bourg (OWC)
(12) 1997 Roc de Cambes, Cotes de Bourg (OWC)
Est. 60 - 70
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113 (12) 2001 Chateau Margaux, Margaux (OWC) RP94
(12) 2001 Chateau Margaux, Margaux (OWC) RP94Robert Parker
Review:94/100"The 2001 Chateau Margaux continues to evolve in
impressive fashion. The nose feels sensual, veering towards red rather
than black fruit, with disarming purity and perhaps showing more
floral/violet character than the 1999. Both display tremendous precision
and delineation. The palate is medium-bodied, edgy and tensile with
crisp acidity, so fresh and vital in the mouth. Tasted next to the 1996
Château Margaux, it is clear to see that the 2001 is several steps
behind, yet the way it fans out with such confidence and brio on the
finish assures that this has a prosperous future. Tasted May 2016."
Est. 650 - 900

114 (12) 2001 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP89
(12) 2001 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP91-93Robert
Parker Review:91-93/100"The 2001 Mouton is a blend of 86% Cabernet
Sauvignon, 12% Merlot, and 2% Cabernet Franc produced from small
yields of 28 hectoliters per hectare (66% of the production made it into
the wine). The entire Cabernet Sauvignon crop was harvested between
October 8-10. While the 2001 does not possess the charm or finesse of
the 1999, or the massive power and body of the virtually perfect 2000, it
possesses forward, evolved aromatics consisting of espresso, creme de
cassis, Asian spice, licorice, and toasty oak. Low acid and high tannin
result in an austere finish. It will need to flesh out to justify a 93 or better
score. For now, it is dominated by its Cabernet Sauvignon. Additional fat
should emerge as the wine evolves in the barrel. Anticipated maturity:
2010-2025."
Est. 500 - 700

115 (12) 2002 Chateau Haut Brion, Pessac Leognac (OWC) RP92-94
(12) 2002 Chateau Haut Brion, Pessac Leognac (OWC) RP92-94Robert
Parker Review:92-94/100"Whether it’s a coincidence, or because in
relatively cool years the first-growth terroirs are brilliant, Haut-Brion has
turned out a beautifully classic, medium-bodied, precise and focused
2002 boasting a deep ruby/purple color as well as strikingly elegant
aromatics (crushed stones, plums, black cherries, currants, figs, and
earth). The wine possesses impressively measured power and elegance
offered in a medium-bodied, nicely-structured, exceptionally pure format.
It is unusual for Haut-Brion to dominate La Mission Haut-Brion at such a
young age, but it certainly does in the 2002 vintage. Anticipated
maturity: 2010-2024"
Est. 500 - 800

116 (12) 2002 Chateau Leoville Barton, St Julien (OWC) RP92
(12) 2002 Chateau Leoville Barton, St Julien (OWC) RP92
Est. 270 - 400

117 (12) 2002 Chateau Margaux, Margaux (OWC) RP93
(12) 2002 Chateau Margaux, Margaux (OWC)
Est. 650 - 900

118 (12) 2002 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP94-96
(12) 2002 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC) RP94-96
Est. 500 - 700

119 (12) 2004 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac RP92
(12) 2004 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac
Est. 500 - 700

120 (12) 2005 Chateau Malescot St Exupery, Margaux (OWC) RP97
(12) 2005 Chateau Malescot St Exupery, Margaux (OWC)
RP97Marcus:The 2005 Malescot St Exupery must be one of the best
bang for your buck wines from the outstanding 2005 Bordeaux vintage,
with 97/100 from Robert Parker and an estimate of $160-$190/bottle. It
puts many lesser vintages of first growths at five times the price to
shame beating Lafite, Mouton & Latour on Parker points for the
vintage:Robert Parker Review:97/100"This estate’s finest effort - ever,
the 2005 Malescot St.-Exupery should be sought out by readers looking
for intensity combined with superb richness, fascinating elegance, and a
surreal concoction of blue and red fruits, a silky texture, and a delicate
yet powerful wine that builds incrementally, never becoming
overwrought. This dense purple-colored, medium to full-bodied tour de
force in winemaking is already displaying remarkable complexity. It
should only get better over the next decade, and will last through 2030. I
would not be surprised to see this wine merit a few more points with
additional aging."
Est. 160 - 190

121 (3) 2005 Chateau Bellevue Mondotte, St Emilion RP100
(3) 2005 Chateau Bellevue Mondotte, St Emilion RP100Wine
AdvocateRobert Parker Review:Rating 100/100"Made up of 90% Merlot
and 10% Cabernet Franc, the opaque bluish/purple 2005 from
Bellevue-Mondotte offers amazing chocolate espresso notes along with
blueberry and blackberry liqueur, some incense and a hint of flowers.
Full-bodied and staggeringly concentrated, this blockbuster wine (in a
blockbuster vintage) is unreal. Talk about a wine that is beyond belief –
this is a great achievement from Chantal and Gérard Perse. Drink it over
the next 25-30 years. Sadly, there were only 340 or so cases produced."
Est. 500 - 600

122 (6) 1998 Chateau Mouton Rothschild 1500ml, Pauillac (OWC) RP97
(6) 1998 Chateau Mouton Rothschild 1500ml, Pauillac (OWC)
RP97Robert Parker Review:97/100"Composed of 86% Cabernet
Sauvignon, 12% Merlot and 2% Cabernet Franc, the 1998 Mouton
Rothschild is deep garnet-brick in color with lovely crème de cassis,
dried roses, hoisin and baking spice notes with underlying notions of
dried cherries and mulberries plus touches of wood smoke, incense and
forest floor. Medium to full-bodied and packed with rich fruit framed by
firm, chewy tannins, it is stacked with complex, evolving flavors and
finishes with incredibly long-lasting perfumed notes. According to
winemaker Philippe Dhalluin, this needs about three hours of decanting
at this stage. I simply love the place this wine is in right now, possessing
plenty of mature, tertiary characters yet still sporting bags of fruit. It won’t
be fading anytime soon either and should cellar nicely for 20-25+ more
years."
Est. 1,000 - 1,600

123 (6) 1985 Mas de Daumas Gassac, L'Herault RP95
(6) 1985 Mas de Daumas Gassac, L'Herault RP95Robert Parker
Review:95/100"A largely academic data point for longtime collectors out
there, the 1985 Rouge VDP de l'Herault is nearing the end of its life, but
it remains immensely enjoyable. Tobacco and cedar notes meld into the
very definition of cigar box aromas. There's a bit of cassis fruit hanging
on, while the medium-weight body is supported by silky-smooth tannins
and a long finish. Tasted at the domaine, so it's likely that bottles with
less pristine provenance may not show as well. Drink up in the next
couple of years.A Languedoc original, the estate vineyards of Mas de
Daumas Gassac were planted in 1972, with the first wine produced from
the 1978 vintage. The family-run domaine is an anomaly within the
region, relying on 70% or more Cabernet Sauvignon in its red wine,
while the white is predominantly Petit Manseng, Viognier, Chardonnay
and Chenin Blanc. Both of the flagships include a range of other
varieties in their blends, including Albariño, Fiano, Grechetto and Sercial
(in the white) and Barbera, Nebbiolo, Plavac Mali and Saperavi (in the
red). The reds in particular are capable of aging for two decades or
more. There's also a line of popular-priced wines under the Moulin de
Gassac label, which are well made and, while unexciting, undoubtedly
reach many more consumers."-Perfectly-aged wines from an impressive
collection from the cellars of the former Champerelle Restaurant in
Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best
list of wines by the glass in the Far East in 1992. This included
Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 70 - 80

124 (1) 1925 Fonseca 'Quinta de Rancao' single vineyard Vintage Port
(1) 1925 Fonseca 'Quinta de Rancao' single vineyard Vintage Port“The
Champerelle restaurant in Wellington, New Zealand, was as famous for
its drinks list as it was for its menu. The owners, Lois and Stephen Peter
took special pride in their wine selection and, as a result, built quite a
collection, even winning the 1992 Decanter Robert Mondavi Award for
best wines by the glass in the Far East. Sadly, the restaurant is no
longer but the cellar lives on...In 1985, Lois and Stephen visited
Portugal's Douro Valley while travelling Europe, staying with the
Robertson family in Quinta de Vargellas – the Queen Mother had
previously stayed as a guest. Today, the vineyard is still owned by the
Robertson family and Vargellas makes up a vital part of the blend for
Taylor Vintage Ports.Just before leaving for Bordeaux, Lois and Stephen
had a final lunch in the Fonseca boardroom. We understand this
involved a rather magnificent Stilton, with the center hollowed out, then
generously filled with vintage Port. And to add to the occasion, they
were presented a bottle of extremely rare 1925 Fonseca Quinta de
Rancao by Bruce Fonseca Guimaraens. Fonseca never released their
1925 to the public, as it was not a declared vintage, but the Quinta de
Rancao from Fonseca's private cellar was the very best from the year; a
complete one-off."-Nat Sellers,Wine Searcher 22/7/18.-Perfectly-aged
wines from an impressive collection from the cellars of the former
Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert
Mondavi Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in
1992. This included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You
will not find a collection of wines that has been more carefully or expertly
cellared in New Zealand.
Est. 3,000 - 5,000

125 (1) 1985 Brown Brothers Vintage Port
(1) 1985 Brown Brothers Vintage Port
Est. 20 - 30

126 (1) 1990 Taylor's LBV Port, Oporto
(1) 1990 Taylor's LBV Port, Oporto
Est. 30 - 40

127 (1) 2011 Graham's Vintage Port, Oporto
(1) 2011 Graham's Vintage Port, Oporto
Est. 190 - 220
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129 (1) Robard & Butler Special Reserve Tawny Port
(1) Robard & Butler Special Reserve Tawny Port
Est. 12 - 18

130 (1) Yalumba Galway Pipe Tawny Port c1990s
(1) Yalumba Galway Pipe Tawny Port c1990s-Perfectly-aged wines from
an impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 42 - 55

131 (3) Seppelt Seppeltsfield Show Olorosa Sherry D.P. 38 c1990s
(3) Seppelt Seppeltsfield Show Olorosa Sherry D.P. 38
c1990s-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 55 - 70

132 (4) Offley Baron de Forrester 20 years Tawny Port, Oporto (GB) Bottled
1989
(4) Offley Baron de Forrester 20 years Tawny Port, Oporto (GB) Bottled
1989-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the cellars
of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of the
Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the glass in
the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong, Japan and
Australia. You will not find a collection of wines that has been more
carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 65 - 90

133 (1) Chatelle VSOP Napoleon Brandy c1980's Bottling
(1) Chatelle VSOP Napoleon Brandy c1980's Bottling
Est. 24 - 30

134 (1) Martell VSOP Cognac c1980's Bottling
(1) Martell VSOP Cognac c1980's Bottling
Est. 60 - 80

135 (1) Remy Martin Centaure Napoleon Rare Champagne Cognac c1980's
Bottling
(1) Remy Martin Centaure Napoleon Rare Champagne Cognac c1980's
Bottling
Est. 140 - 160

136 (1) Remy Martin Centaure XO Cognac c1980's Bottling
(1) Remy Martin Centaure XO Cognac c1980's Bottling
Est. 160 - 200

137 (1) Camus XO Superior Cognac 700ml
(1) Camus XO Superior Cognac 700ml
Est. 160 - 200

138 (1) Hennessy XO Cognac c1980's Bottling
(1) Hennessy XO Cognac c1980's Bottling
Est. 180 - 220

139 (1) Martell XO Supreme Cognac 700ml
(1) Martell XO Supreme Cognac 700ml
Est. 200 - 240

140 (1) Cognac Renault OVB c1980's Bottling
(1) Cognac Renault OVB c1980's Bottling
Est. 200 - 260

141 (1) Hennessy Paradis Cognac 700ml
(1) Hennessy Paradis Cognac 700ml
Est. 800 - 1,000

142 (2) Busnel Calvados Vielle Reserve VSOP
(2) Busnel Calvados Vielle Reserve VSOP-Perfectly-aged wines from an
impressive collection from the cellars of the former Champerelle
Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert Mondavi
Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in 1992. This
included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You will not find a
collection of wines that has been more carefully or expertly cellared in
New Zealand.
Est. 170 - 200

143 (1) Bell's Commemorative Porcelain Decanter; Prince of Wale's birth
1981
(1) Bell's Commemorative Porcelain Decanter; Prince of Wale's birth
1982Note stopper broken
Est. 50 - 60

144 (1) Parkers Blended Whisky Wade Ceramic Decanter 700ml, 40% abv
(1) Parkers Blended Whisky Wade Ceramic Decanter 700ml, 40% abv
Est. 50 - 60

145 (1) Glenfiddich Ancient Reserve 18 year old Single Malt Whisky
decanter
(1) Glenfiddich Ancient Reserve 18 year old Single Malt Whisky
decanter
Est. 100 - 120

146 (1) Glen Scotia 14 year old Single Malt Whisky 700ml
(1) Glen Scotia 14 year old Single Malt Whisky 700ml
Est. 180 - 200

147 (1) Milford Single Malt Whisky 15 year old, distilled 1998, bottled 2004
700ml, 43% abv
(1) Milford Single Malt Whisky 15 year old, distilled 1998, bottled 2004
700ml, 43% abvMade at the Willowbank distillery which closed doen on
1999 the Milford Single Malts are highly collectable
Est. 200 - 250

148 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Bald Eagle Decanter with box
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Bald Eagle Decanter with box
Est. 120 - 140

149 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Decanter 1929 Model A Phaeton, 750ml
80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Decanter 1929 Model A Phaeton, 750ml
80 proof
Est. 60 - 80

150 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Decanter 1929 Model A Police Car,
750ml 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Decanter 1929 Model A Police Car,
750ml 80 proof
Est. 60 - 80

151 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Decanter Richard Hadlee, 750ml 80
proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Decanter Richard Hadlee, 750ml 80
proof
Est. 60 - 80

152 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml
Ambulance, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml
Ambulance, 80 proof
Est. 100 - 120

153 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Colin
Meads, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Colin
Meads, 80 proof
Est. 100 - 150

154 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
1929 Model A Ford "Woodie", 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
1929 Model A Ford "Woodie", 80 proof
Est. 80 - 100

155 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Cable Car, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Cable Car, 80 proof
Est. 100 - 120

156 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Caboose, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Caboose, 80 proof
Est. 100 - 120

157 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Cowboy, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Cowboy, 80 proof
Est. 110 - 130

158 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Payphone, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Payphone, 80 proof
Est. 120 - 140

159 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Trout, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Trout, 80 proof
Est. 100 - 120

160 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Stein, 80
proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Stein, 80
proof
Est. 100 - 120

161 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml
Telephone c1897 style, 80 proof
(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml
Telephone c1897 style, 80 proof
Est. 120 - 140

162 (1) Jim Beam Bourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Fire Engine 1930 Model A Ford, 80 proof
(1) Jim BeamBourbon Whiskey Regal China Decanter 750ml Decanter
Fire Engine 1930 Model A Ford, 80 proof
Est. 100 - 120
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163 Three Jim Beam Bourbon Whiskey Decanters in one lot: (2) Colin
Meads, (1) Richard Hadlee, 750ml 80 proof
Three Jim Beam Bourbon Whiskey Decanters in one lot: (2) Colin
Meads, (1) Richard Hadlee, 750ml 80 proofSmall marking on rear of one
of the Meads decanter.
Est. 120 - 160

164 (3) Regnier Creme de Menthe produced by Cointreau c1980s
(3) Regnier Creme de Menthe produced by Cointreau
c1980s-Perfectly-aged wines from an impressive collection from the
cellars of the former Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of
the Decanter/Robert Mondavi Award for the Best list of wines by the
glass in the Far East in 1992. This included Singapore, Hong Kong,
Japan and Australia. You will not find a collection of wines that has been
more carefully or expertly cellared in New Zealand.
Est. 48 - 55

165 (1) Galliano Carabinierie Decanter
(1) Galliano Carabinierie Decanter
Est. 80 - 100

166 (2) Ti Toki Liqueur in Crown Lynn Decanters, in two different coloured
glazes
(2) Ti Toki Liqueur in Crown Lynn Decanters, in two different coloured
glazesIncredibly collectable, these Crown Lynn Decanters have been
known to sell for $600+ on trade me in different coloured glazes and
empty bottles at that!
Est. 100 - 200

167 (2) 2011 Moa "4 More Years" Rugby Coffee Bean Infused Stout 375ml
(2) 2011 Moa "4 More Years" Rugby Coffee Bean Infused Stout 375ml
Est. 4 - 10


